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Асинхронный двигатель с короткозамкнутым 
ротором - это  асинхронный электродвигатель, у 
ротор которого выполнен с короткозамкнутой 

обмоткой в виде беличьей клетки.







Вместо рамки с током внутри асинхронного двигателя находится короткозамкнутый ротор 
по конструкции напоминающий беличье колесо. Короткозамкнутый ротор состоит из 

стержней накоротко замкнутых с торцов кольцами. Трехфазный переменный ток, 
проходя по обмоткам статора, создает вращающееся магнитное поле. Таким образом, 

также как было описано ранее, в стержнях ротора будет индуцироваться ток, в 
результате чего ротор начнет вращаться. Это происходит из-за того что величина 

изменения
                                                                            магнитного поля отличается
                                                                                 в разных парах стержней, 
                                                                         из-за их разного расположения 
                                                                                            относительно поля.
                                                                   Изменение тока в стержнях будет

                                                                                     изменяться со временем.            Вы также 
можете заметить, что стержни 

ротора наклонены относительно оси вращения. 
Это делается для того чтобы уменьшить высшие гармоники 

ЭДС и избавиться от пульсации момента. Если стержни были бы направлены вдоль оси 
вращения, то в них возникало бы пульсирующее магнитное поле из-за того, что 

магнитное сопротивление обмотки значительно выше магнитного сопротивления 
зубцов статора.

      





Асинхронный двигатель преобразует электрическую 
энергию подаваемую на обмотки статора, в механическую 
(вращение вала ротора). Но входная и выходная мощность 

не равны друг другу так как во время преобразования 
происходят потери энергии: на трение, нагрев, вихревые 
токи и потери на гистерезисе. Это энергия рассеивается 

как тепло. Поэтому асинхронный электродвигатель имеет 
вентилятор для охлаждения.




